

Hodnocení otázky

<i>Úplná odpověď</i>
<p>Kód 1: Vybere jedno ze jmen a vhodně vysvětlí příklon k dané pozici (viz níže). Pokud jméno není vybráno, v odpovědi je jasně vyjádřena volba mezi Chrisem, Annou, a Samem a je v ní obsaženo vysvětlení vztahující se k jednomu z textů.</p> <p>Vybere „Chris“ a uvádí jedno nebo více z níže uvedených vysvětlení z prvního textu „Výživová hodnota mléka: <i>nesmírný přínos!</i>“, NEBO zmíní, že druhý text „Řekněte kravskému mléku ne!“ není vyvážený/objektivní.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Mléko obsahuje (základní) živiny/mnoho vitamínů/minerálů/konkrétně zmíní jeden nebo více vitamínů či minerálů (např. draslík), které jsou důležité pro dobré zdraví. 2. Mléko podporuje hubnutí/pomáhá udržovat zdravou hmotnost. 3. Mléko zlepšuje zdraví kardiovaskulárního systému. 4. Mléko pomáhá předcházet rakovině. 5. Webová stránka Mléčné farmy má podporu lékaře. 6. Webová stránka Mléčné farmy cituje Mezinárodní asociaci mléčných výrobků/předkládá argumenty IDFA. 7. Článek „Řekněte kravskému mléku ne!“/druhý text není vyvážený/není objektivní/nebo uvádí příklad, v čem je nevyvážený nebo neobjektivní. [Chris] Lékař říká, že obsahuje mnoho důležitých živin. [Vysvětlení 1/5] [Chris] V mléce jsou minerály, které potřebujeme ke zdraví. [Vysvětlení 1] <p>NEBO: Vybere „Anna“ a uvádí jedno nebo více z níže uvedených vysvětlení na základě informací z textu „Řekněte kravskému mléku ne!“, NEBO zmíní, že text „Výživová hodnota mléka: <i>nesmírný přínos!</i>“ je zaujatý, nebo že se snaží prodat své produkty.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Podle nového výzkumu mléko možná není pro lidi tak dobré. 2. Mléko může vést k řídnutí kostí/k častějším zlomeninám kostí. 3. Mléko možná způsobuje více srdečních chorob/rakovinu. 4. V článku se objevuje podpora od Lékařského výboru pro zodpovědnou medicínu (PCRM). 5. Článek pojednává o sílícím důkazu, že mléko není pro lidi tak dobré, jak se původně myslelo. 6. Jedna studie ve Švédsku prokázala, že lidé pijící mléko měli více srdečních chorob A ZÁROVEŇ/NEBO rakovinu A ZÁROVEŇ/NEBO zlomenin kostí. 7. Článek „Výživová hodnota mléka: <i>nesmírný přínos!</i>“ (může na článek odkazovat jako na první text) nebo článek Mléčná farma je zaujatý zdroj/snaží se prodat své výrobky a tvrzením v něm nelze věřit. [Anna] Ve Švédsku provedli studii, která ukázala, že ženy, které pily mléko, měly častěji zlomené kosti. [Vysvětlení 6] [Anna] První se pouze pokouší prodat nám své mléko, takže jim nemůžeme úplně věřit. [Vysvětlení 7] <p>NEBO: Vybere odpověď „Sam“ a uvádí vysvětlení, které se vztahuje k obsahu nebo k nedostatkům textů na podporu stanoviska, že v tomto okamžiku nelze vyvodit závěr o vhodnosti pití mléka. Odpovědi uvádí jedno z následujících vysvětlení:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. V článku „Řekněte kravskému mléku ne!“/ve druhém textu se píše, že bude nutné provést další studie, aby byly tyto výzkumné závěry potvrzeny. 2. Lidé pravidelně konzumují mléko již dlouho. Studie uvedené ve druhém článku jsou nové, takže je potřeba více času nebo realizace dalších výzkumů, abychom mohli vyvodit závěr. 3. Toto jsou pouze dva texty a my potřebujeme více výzkumů, než dojdeme k závěru. 4. Předtím než vyvodíme závěr, by bylo dobré ověřit informace v obou člancích. 5. Tyto dva texty si navzájem odporují, takže nemůžeme vyvodit závěr, NEBO uvádí konkrétní příklad toho, jak si texty navzájem odporují (jeden text říká, že díky mléku kosti sílí, a druhý říká, že způsobuje více zlomenin kostí). [Sam] V „Řekněte ne“ se píše, že je potřeba provést další studie, abychom se dozvěděli pravdu. [Vysvětlení 1] [Sam] Než se rozhodnu, potřebuji si ověřit, že to, co každý článek říká, je pravdivé. [Vysvětlení 4]